

## **Az Oktatás Színvonalának Megőrzéséért Alapítvány 2011. éves beszámolójának nyilvánosságra hozatala**

Az Oktatás Színvonalának Megőrzéséért Alapítvány közhasznú szervezeti jogállását 1999. október 20.-án állapította meg a Zala megyei Bíróság a 60.083/1995/10. számú végzéssel.

Az Oktatás Színvonalának Megőrzéséért Alapítvány 2011. éves bevétele a banki kamatokból és magánszemélyek általi (szakköri díj) befizetésekből származott.

Az Oktatás Színvonalának Megőrzéséért Alapítvány 2011. évben sem a központi költségvetéstől, sem az elkülönített állami pénzalapokból, sem a helyi önkormányzattól támogatást nem kapott.

Az Oktatás Színvonalának Megőrzéséért Alapítvány a személyi jövedelemadóból a NAV által folyósított 1 %-nak megfelelő jóváírást nem kapott.

A megfontolt gazdálkodást mi sem bizonyítja jobban, hogy a jelképes szakköri díjakat teljes mértékben nem használta fel az Alapítvány a szakkörök megtartásának ellenértékének kifizetésére. A befizetett összegekből és a banki kamatokból jutott a tehetséges gyermekek támogatására is. Több tehetséges gyermeknek lehetővé tettük, hogy szakköri díj befizetése nélkül látogassa a csúcshozsakköröket.

Az Oktatás Színvonalának Megőrzéséért Alapítvány tisztségviselői (a kuratórium elnöke és tagjai) ezen munka ellátásáért 2011. évben juttatást nem kaptak.

Az Oktatás Színvonalának Megőrzéséért Alapítvány 2011. éves mérlegének részletezése a következő:

Pénzeszközök: 5.265 e forint

Eszközök összesen: 5.265 e forint

Közhasznú tevékenység bevétele: 2.264 e forint

A szervezet által nyújtott támogatások 294 e forint

Egyéb ráfordítások 59 e forint

Szakkörök tartásáért fizetett megbízási díj 1.063 e forint

Bérfjárulékok 71 e forint

2011. évi eredmény 777 e forint.

A közhasznú szervezet a létesítő okiratában kitűzött célt teljes mértékben teljesítette, ugyanis annak ellenére, hogy a szakkörökért csupán jelképes díjat kér, a diákok magas színvonalú oktatásban részesülnek.

A hátrányos helyzetű gyermekek mentesülnek a szakköri díjak fizetése alól.

Zalaegerszeg, 2012. május 10.

Héder Anna  
Kuratórium elnöke